

Уже не знаю, кому жаловаться, хоть тут поплачу, вдруг кто-то мне и ответит на мой животрепещущий вопрос.

Наконец-то появилась возможность съехать от родителей на съёмную квартиру, и я с радостью побежала покупать посуду и всевозможные принадлежности для дома, чтобы устроить быт по собственному вкусу.

И тут же неистово задолбалась.

Может быть, тут найдутся продавцы из посудных магазинов, которым мне очень хочется сурово посмотреть в глаза, и скажут, какая беспощадная религия заставляет их клеить эти мерзкие противоугонные наклейки на лезвие ножа, с внутренней стороны салатницы или стеклянной формы для запекания?! Почему нельзя прилепить их (раз уж без них не обойтись) хотя бы на дно снаружи или на рукоятку?

Я ужасно ЗАДОЛБАЛАСЬ отчищать эти idiotские наклейки. Самая быстрая процедура заняла полчаса, самая длительная — несколько дней, когда я каждый вечер прилежно тёрла, вымачивала, заливала уксусом, спиртом, ацетоном и ещё бог знает чем эту чёртову наклейку.

И ведь это не только противоугонные, хотя они самые мерзкие, ещё есть наклейки производителей. На одной мисочке было аж четыре разных наклейки, и все в разных местах. Издевательство какое-то.

Покупать мне пришлось много, каждую неделю приобреталось как минимум два-три дополнительных предмета, и везде эта непрекращающаяся борьба с наклейками. Липкое всё — от солонки и тёрки до швабры.

Чтоб вам самим готовить в посуде с липкими пятнами клея, клочками бумаги или металлической фольги!

Кстати, единственный предмет, с которого наклейка оторвалась одним движением и без единого следа клея, был ёршик для туалета. На котором она вообще никому бы не помешала.

[Read Full Article](#)